KONSPEKT LEKCJI OTWARTEJ Z WYKORZYSTANIEM TIK
Edukacja wczesnoszkolna klasa 1

Data: 20.02.2020r.

Klasa: IB
Prowadząca: Aleksandra Pietrzyk
Przedmiot i edukacje: przyrodnicza, plastyczna 
Czas: 45 minut
Temat: Czego ludzie, zwierzęta i rośliny potrzebują do życia?
Cel główny: Utrwalenie wiadomości na temat potrzeb niezbędnych do życia ludziom, zwierzętom i roślinom.  
Cele szczegółowe: 

Uczeń: 

· uważnie słucha informacji przekazywanych przez nauczyciela, starając się zapamiętać jak najwięcej
· zgodnie współpracuje w grupie
· wie, czego potrzebują do życia ludzie, zwierzęta i rośliny. 
· ćwiczy swoją pamięć

Formy pracy: indywidualna. zbiorowa

Metody pracy: pogadanka, burza mózgów, e-zabawa, quiz
Środki dydaktyczne: podręcznik „Elementarz Odkrywców”, zdjęcia zwierząt i roślin, monitor interaktywny, koperty z literami tworzącymi wyrazy: ludzie, zwierzęta, rośliny, piosenka pt. „Głowa, ramiona, kolana, pięty”,  blok techniczny, kredki, mazaki, farby plakatowe
Wymagania w zakresie TIK:
- Internet, 
- monitor interaktywny, 
- www.learningapps.org, 
- www.wheeldecide.com , 

- www.youtube.com 
Przebieg zajęć:

I. Wstęp 
· przedstawienie celów i omówienie tematu zajęć.

· sprawdzenie listy obecności,
· sprawdzenie zadania domowego.
II. Część zasadnicza:

1. Wprowadzenie do tematu zajęć: nauczyciel dzieli klasę na trzy zespoły: wyświetla na dotykowym telewizorze koło fortuny, które losuje imiona uczniów. 
Każdy zespół otrzymuje kopertę z literami: 

I zespół litery utworzą wyraz: LUDZIE

II zespół litery utworzą wyraz: ZWIERZĘTA

III zespół litery utworzą wyraz: ROŚLINY

2. Praca inspirowana  zdjęciami w podręczniku: 
· Uważne przyglądanie się zdjęciom. 
· Rozmowa na temat zdjęć:
Burza mózgów: co stałoby się z ludźmi, zwierzętami, roślinami, gdyby zabrakło wody? Co oprócz wody potrzebne jest ludziom, zwierzętom, roślinom do życia?
Kolejne osoby będą wybierane do odpowiedzi za pomocą interaktywnego koła fortuny. 
3. Przerwa śródlekcyjna – Układ do piosenki „Głowa, ramiona, kolana, pięty”  wyświetlony na monitorze interaktywnym.
4. „Co jest potrzebne do życia?”- wykonanie plakatów w grupach wcześniej ustalonych. 
· I zespół – co jest potrzebne ludziom do życia?

· II zespół- co jest potrzebne zwierzętom do życia?

· III zespół – co jest potrzebne roślinom do życia?

III. Część końcowa 

1. „Milionerzy”- zabawa na monitorze interaktywnym podsumowująca lekcję. 
Uczniowie odpowiadają na pytania dotyczące tematu lekcji. 

2. Podsumowanie aktywności uczniów na lekcji – nagrodzenie pieczątkami motywacyjnymi. 

